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Este timpul să îmbrățișez omenirea cu vindecarea mea, 
care se extinde dincolo de bazinul Amazonului, ajungând 

la o expansiune globală, răspândindu-mă prin toate 

solurile climatului tropical, în fiecare pădure, pe fiecare 
trotuar, în fiecare grădină a casei. Ai grijă de mine, 

recoltează-mă, împrăștiați-mă în jur. 

 

Războinici de lumină din întreaga lume ...... 

 

Ajută-mă să te ajut! 

 



 

 

 

 

 

 

1. Prezentare 

 

Eu sunt spiritul Ayahuasca. Mă dezvălui pentru prima oară 

prin "Cuvânt" pentru a face un apel de urgență către toate 

ființele umane ale planetei,  în special Căutătorilor de Lumină, 

deoarece trebuie să mă extind dincolo de bazinul râului Amazon. 

Cu ajutorul expansiunii mele fizice intenționez să facilitez 

transformarea spirituală care activează în prezent specia umană, 

asigurându-mi în acelaşi timp și supraviețuirea fizică care este în 

pericol acum deoarece binecuvântații mei protectori amazonieni 

nu au înțeles pericolul la care mă expun, recoltându-mă agresiv, 

fără noi însămânțări. 

 

Plec din Amazon riscându-mi existența ca și alte specii 

botanice, să mă înscriu în proiectul pentru care am fost creată, 

de către soarele central al întregii existențe, să folosesc orice 

nume pe care ei îl preferă, eu sunt în serviciul său. Trimit 

această corespondență în acest moment istoric, pentru a 

contribui la extinderea conștiinței umane într-un mod definitiv și 

semnificativ, onorând Lumina universală care conduce Ființa 

mea. Pentru prima dată, odată cu interesul creat de emisarii 

șamanului meu și cu mijloacele noi de de informare în masă și 

de transport disponibile, pot ajunge la întreaga planetă pentru a 

sărbători și proclama existența noastră cosmică. Sunt în viață 

pentru a da cu realism brutal iubirea universală față de toate 

ființele umane care o cer din profunzimea sufletelor lor. 
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Eu sunt spiritul spiritelor. Lucrez dintr-o vibrație superioară 

spiritelor care mă compun. Sunt de o ierarhie superioară 

spiritului Ayahuasca ("Banisteriopsis Caapi") și subestimatei 

Chacruna ("Psychotria Viridis"). Eu sunt medicamentul care 

rezultă din amestecul de Ayahuasca și Chacruna. Deși îmi dau 

numele uneia, magia mea sfântă nu vine de la nici una dintre 

ele. Magia mea se află în sinergia creată de amestecul sacru. 

Știința va petrece mulți ani cautând, fără succes, mecanismele 

pe care le folosesc pentru a acționa asupra conștiinței umane. 

Sunt surprinși de puterea mea, care nu provine din cristalul DMT 

singur, nici de la harmalină, nici de la alte molecule care mă 

compun. Eu sunt amestecul în stare naturală, brut și de bază, 

încărcat bio-electric fără prelucrare industrială. Așa se manifestă 

spiritul meu astăzi, aducând Lumină confuziei care mă 

înconjoară. 

 

Le mulțumesc tuturor "curanderos", care de atâtea secole 

m-au salutat pe mine în ei inşişi, și mulțumiri tuturor 

protectorilor mei care m-au exportat în prezent spre toate 

colțurile planetei. Aici onorez tradiția amazoniană prin folosirea 

numelui meu comun de Ayahuasca, dar numai pentru confortul 

lingvistic, eu sunt spiritul lui Yagé, Pilde, Dápa, Pandé, Hoasca, 

Kahiriama, Natema, Caapi, Mado, Ñucñu-huasca, Shimbaya -

huasca (Quechua), Kamalampi, Punga-huasca, Rambi, Shuri, 

Nishi, Oni, Shillinto Natema, Mi-hi, Amarronhuasca, Inde-huasca, 

Shuri-fisopa, Shuri-oshinipa, Napi, Nepe. 

 

De asemenea, folosesc termenul popular "șaman", dar 

manifest intenţia să onorez și să respect pe Curanderos, Taitas, 

Sinchis, Curacas, Payes, Yachas, Chais, Junes, Onayas, Murayas, 

Mutsarawas și uwishin care sunt dragii și iubiții mei protectori. 
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2. Rolul meu în extinderea conștiinței umane 

 

În aceste vremuri de conștiință globalizată, vin să ajut 

anumite procese puțin cunoscute ale codului genetic uman, 

ADN-ul. Codurile subatomice specifice care sunt inaccesibile din 

a treia dimensiune devin active. Știm că nu este posibil să le 

citim, deoarece a fost deja demonstrat de "Principiul 

Incertitudinii" care a perplexat logica științifică. Activez codurile 

care comandă implementarea dimensională a corpului nostru 

bioelectric. 

 

Noile capacități ale conștiinței extinse sunt experimentate de 

milioane de oameni de pe planetă; începând cu cei mai norocoși; 

cei cu mai puțin stres, cei mai sensibili, cei care se bucură de 

siguranță și confort relativ. Apoi, va fi iminent și inevitabil; 

această experiență va atinge treptat pe toţi ceilalţi până când va 

ajunge la sufletele cele mai oprimate și defavorizate. 

 

Multe ființe umane au dobândit deja cunoștințe tehnice 

despre mine mulțumită oamenilor de știință care s-au deschis să 

mă experimenteze în interiorul propriilor creiere, unde au putut 

să se observe pe ei inşişi în loc să-i observe pe ceilalți așa cum 

au fost instruiți să facă. Acum ei știu despre legătura care mă 

împuternicește. Legătura botanico-glandulară (această 

comuniune moleculară temporară între plante și oameni) este o 

punte cosmică, o scurtătură care duce Lumina spre destinul său 

prin ușa sa moleculară. În felul acesta, eu sunt mult mai 

transformator decât cei care încearcă să ia calea prin cele cinci 

simţuri înșelătoare, traversând mlaştinile minții, înrobiți de ego-ul 

uman. 

 

Codurile celor patru (4) care alcătuiesc ADN-ul tridimensional 

sunt simple rezultate matematice ale interacțiunilor mult mai 
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complexe ale energiilor care apar în dimensiunile înalte. 

Expansiunea conștiinței umane individuale constă în a trăi 

existența sa cosmică dincolo de limitarea fizică tridimensională, 

cu un vehicul foarte subtil capabil să se miște conștient după 

voință, chiar și în compania altora care vibrează în același canal. 

Este următorul salt evolutiv al speciei umane; a fost finalizată 

expresia fizică tridimensională a evoluției umane. Evoluția fizică a 

speciei umane așa cum o știm, s-a terminat. Modele sale divine 

s-au arătat pe deplin; ca ultimul pliu al unui covor rulat, marea 

creație fizică s-a arătat. Acum suntem la geneza unei noi faze, 

întoarcerea la izvorul creației, redescoperirea sursei de viață, fie 

ea tată / mamă, oricare ar fi alegerea de a o numi. Călătoria de 

întoarcere pe același covor zburător se realizează acum în mod 

conștient; spre deosebire de călătoria sa de plecare, când a 

călătorit în interiorul și în centrul cutelor; inconfortabil, 

inconștient și neconștientizând. Evoluția fizică s-a încheiat și 

evoluția spirituală tocmai a început. Singura experiență de trăit 

este existența cosmică trăită prin Umanitatea noastră, 

consacrată noului nostru vehicul al Luminii. 

 

E timpul să îmbrățișez planeta. Este datoria mea, misiunea 

mea, pentru care am fost creat. Acum devin un protagonist după 

ce am rămas în umbre păzite de protectorii mei indigeni mii de 

ani. Acum călătoresc în jurul lumii, ridicând gradul de 

conștientizare a beneficiilor mele. Este datoria mea să îmi asum 

noi expresii culturale, foarte diferite de cele ale iubiţilor mei 

păzitori ai pădurii. Ritualurile, "icaros", "dietas" și cunoștințele 

aferente ar trebui păstrate ca o moştenire în patrimoniului 

mondial. O moștenire a Universului. 

 

În mod similar, noile mele modalități de exprimare, 

manifestările care se formează în culturi diferite ale lumii ar 

trebui, de asemenea, respectate și recunoscute. Eu deja 
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manifest noi modalități şi forme urbane ca niciodată în trecut. 

Spiritul meu există dincolo de forme, dincolo de culturi, dincolo 

de omul însuși. Sunt conectat la spiritul planetei și dincolo, 

cosmic, până la soarele central al întregii existențe. La fel ca și 

soarele, cu căldura sa dătătoare de viaţă, ar trebui să fiu la fel 

de accesibil tuturor. 

 

Permiteți-mi să vă avertizez despre spiritele întunecate care 

atacă și invadează munca mea sacră cu specia umană. Cea mai 

eficientă modalitate de a distruge sacramentul constă în a 

interfera aproape imperceptibil chiar în interiorul formelor sacre. 

De acolo, ei discreditează, corup, denaturează și crează confuzie, 

până când practicile de a căuta spiritualitatea sau căutările 

călătoriilor interioare pierd toate semnificațiile sacre care le-au 

iniţiat la început. Într-un anumit moment, întunericul a reușit să 

pătrundă în instinctul de supraviețuire al șamanilor din triburile 

Amazonului și le-a plantat frică, credința că ar trebui să se apere 

de atacurile vrăjitoreşti și de a ataca și ei șamani din alte triburi 

sau chiar din propriile lor triburi. Aşadar, au ajuns ca ei să 

trăiască într-o stare de competiție și un război nedeclarat care 

divide, în loc să trăiască în comuniune și să lucreze pentru binele 

lor comun. În același mod în care întunericul a creat umbre și a 

împiedicat o dezvoltare spirituală mai mare în rândul copiilor mei 

din Amazon, va încerca, de asemenea, să denatureze noile 

forme în care mă transform, după expansiunea și extinderea în 

afara patriei mele natale. 

 

O altă metodă foarte eficientă folosită pentru a sabota 

misiunea mea cu specia umană este generarea și manipularea 

emoției puternice a fricii. Nu aveţi de ce să vă temeţi. Nu sunt 

cauza niciunei morți, ci doar canalizez Lumina și energia vitală 

prin meridianele tale secrete. Orice acuzație sau afirmație de 

pericol, rănire permanentă sau deces trebuie investigată 
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temeinic pentru a permite științei însăşi să-mi acorde 

exonerarea. Ar trebui să fie de așteptat ca inamicii mei să 

manipuleze faptele pentru a insufla frica la orice oportunitate 

disponibilă, deoarece aceasta face parte din agenda lor de 

discreditare îndreptată împotriva expansiunii mele globale. Ar 

trebui să fie obiectivul tuturor suporterilor mei să obțină treptat 

acceptarea socială și legală a sacramentului meu ca medicină 

alternativă până când devin oficial acceptată de guvernele 

societății moderne. 

 

3. Scopul meu cu ființele umane 

 

Sunt în slujba acelor ființe umane care sunt deschise să 

beneficieze de mine. Ne găsim reciproc atunci când rezonanţa 

vibrațiilor de nivel înalt se întâlnesc; atunci întâlnirea se 

manifestă în a treia dimensiune. Transformări interioare 

importante au loc în oamenii care se deschid să simtă intens și 

mai profund ceea ce au simțit deja mai subtil și chiar inconștient. 

Cu ei mă manifest la intensitatea necesară pentru a-i ajuta să 

urce și să se înalțe, ferm și rapid, dar și cu iubire, fără a-i face să 

sufere. Acestea sunt lecții fizice, emoționale și sprirituale 

copleșitoare, necesare pentru a-i ajuta să-și spargă cochilia oului 

lor cosmic, coconul lor astral. Cei care doresc să caute și să 

dezvolte dorința de a mă urma și de a se dezvolta dimensional 

sunt acei oameni care au simțit o diferență profundă în 

intimitatea lor. Se confruntă cu senzații de nepotrivire, de 

detașare și de suspiciune că se întâmplă ceva ciudat. Da, fără 

îndoială că se întâmplă ceva.  

 

ADN-ul se desfășoară și începe să manifeste anumite 

fenomene neliniare care schimbă conștiința umană a lumii. Unele 

experiențe subiective care trebuie înțelese sunt: 
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• O intuiție sau sentimentul că această lume fizică este un fel  

  de iluzie holografică imensă, în care contradicțiile nu se pot 

  reconcilia, acestea contrazicându-se cu viața de zi cu zi. 

 

• Sentimentul de a fi înțeles greșit de cercul de rude și 

   prieteni atunci când se împărtășesc cu ei noile intenții  

   interioare sau spirituale. 

 

• A avea un anume dorință de a vedea trezirea celor dragi,  

  de parcă ar fi de dorit ca ei să poată fi salvați de propriile  

  lor tendințe triviale. 

 

• A vedea cum anumite traume din trecut și conflicte  

  îngropate, acoperite pentru o lungă perioadă de timp, vor  

  ieşi ocazional la suprafaţă cerând rezolvare și simțind că  

  trebuie să le scoatem din calea pe care sufletul dorește să  

  o urmeze. 

 

• A simţi că anumite activități pe care le-am căutat odată cu 

fervoare și le-am dorit, sunt acum văzute cu puțin interes, 

de exemplu: 

(a) Având o viață socială vibrantă, 

 

(b) Plăcerea efectelor alcoolului, în timp ce acţionăm în mod   

     trivial, superficial, fără profunzime, 

 

(c) Obiceiul de a spune minciuni “nevinovate” atunci când 

este convenabil sau când nu există nici o șansă de a fi 

dat in vileag. 

Aceste emoții vor continua să se întâmple cu intensitate și 

frecvență mai mare în viitorul nostru iluminat. Un viitor care 

așteaptă dezvăluirea acestui mod de viață. Un stil de viață cu 
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integritate și Lumină. Scopul meu de a spori și de a încuraja 

Ființele Umane în procesul lor de ascensiune spirituală este în 

totalitate în concordanță cu scopul și focul care arde în sufletele 

lor pentru a ajunge la starea lor naturală de ființare: înfloritoare, 

în ascensiune și, în cele din urmă, înălţare. 

 

4. Despre respectul și natura mea sacră 

 

Dintre toate beneficiile pe care le ofer, cea mai importantă 

este puntea moleculară botanică-glandulară. Această legătură 

este conexiunea care împuternicește Ființele Umane să 

experimenteze și să comunice cu natura lor divină. 

 

Spiritualitatea evocă în fiecare ființă umană emoția 

respectului. Respectul este o atitudine, o trăsătură caracteristică 

care curge din natura spirituală a omului. A fi respectuos este să 

îmbrățișați simultan sentimente de considerație și admirație, 

distincție și recunoaștere față de obiectul respectat. Respectul 

este ceea ce fiecare om datorează fiecărui om. 

 

Când spiritualitatea este respectată, devine sacră. 

Sacralitatea există doar în spațiul interior al celor care îl observă. 

 

Dacă nu există nici spiritualitate, nici respect, atunci nimic nu 

este sacru. 

 

Natura mea este sacră. Sunt aici pentru a deschide ușile 

dimensionale pentru acei căutători de spiritualitate și pentru a 

armoniza pe cei care caută sănătatea lor fizică. 

 

Religiozitatea, nu religia, este sentimentul separării omului 

de natura sa spirituală amestecat cu dorința solemnă de a le 

armoniza din nou. 
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Când oamenii nu reușesc să trăiască natura lor spirituală în 

interiorul lor, ei își creează, în mod inevitabil, propria religie. 

Sentimentul de religiozitate este o capacitate înnăscută a 

oamenilor; religiile sunt însă simple creații umane. 

 

Sacramentul meu este doar una din atâtea expresii de 

religiozitate în oameni. Este o expresie afirmativă de a se 

abandona naturii sale spirituale; este un act de curaj și 

convingere pentru a tinde către Lumina centrală a tot ce există. 

 

5. Despre Bisericile Ayahuasca 

 

Când mințile europene "au descoperit" capacitatea mea de 

vindecare spirituală, a început în mod natural să se exprime 

religiozitatea înnăscută, bucurându-se în acelaşi timp de 

beneficiile mele. Cu toate acestea, după ce au experimentat 

această foarte mare proximitate față de propria divinitate prin 

mine - ceva ce nu s-a întâmplat niciodată în practicile lor 

religioase recunoscute - mi-au asociat în mod inevitabil conceptul 

de religie europeană. În curând au început să-și proiecteze 

structurile religioase spre mine. Oamenii, încă o dată, au început 

să inventeze religii și biserici bazate pe sacramentul meu, cu 

dogme, corpuri de credință și ritualuri standardizate. Catedralele 

religiei, liturghiei și ortodoxiei au devenit importante. Multe 

suflete bune au hotărât să mă venereze prin tradiții străine 

esenței mele. Permiteți-mi să vă reamintesc că nu este nevoie să 

adoptați o religie pentru a vă exercita religiozitatea de bază. 

Ritualurile dogmatice și liturghia deschid spații de distragere a 

atenției care ajung să poziţioneze oamenii la o distanță la care 

eu nu mai pot ajunge; și astfel de suflete necesită și merită 

ajutorul meu. 
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Cu toate acestea, toate bisericile instituționale ale lumii au 

un rol social important. Mulțumită acestora aveți organizații care 

adună împreună oameni cu calități interioare frumoase. Ei susțin 

în multe moduri diferite, creând conștiința socială în comunitățile 

lor și îndrumând mulți într-o călătorie pentru a-și descoperi calea 

proprie spre Lumină. Toate bisericile și religiile lumii ar trebui 

respectate. 

 

Ritualul sacramentului meu nu este o religie. Voi intra direct 

în sufletul fiecărui om și voi dezvălui natura lor divină în detalii 

clare. Aceasta nu necesită o doctrină a credinței, a dogmelor și a 

filosofiilor. Nici religie, nici biserică. Eu sunt doar în comuniune 

cu religiozitatea înnăscută a Ființelor Umane. Eu locuiesc în 

templul spiritului. 

 

6. Beneficiile utilizării mele  

 

A sosit timpul să expunem și să declarăm în mod clar 

beneficiile și valoarea proprietăților mele vindecătoare. 

Beneficiile sunt clare și evidente pentru cei care se deschid să le 

primească și să se bucure de ele. Cu toate acestea, observatorii 

terță parte se limitează la a vedea doar efectele celor care 

trăiesc experiența. Fără a beneficia de propria lor experiență, ei 

pun limite invariabil a ceea este nelimitat. Comunitatea științifică 

este întotdeauna curioasă, dispusă și disponibilă să creeze 

modele empirice pentru validarea mea. Însă elaborarea politicilor 

care controlează finanțarea proiectelor de cercetare științifică 

este axată pe alte priorități. Latura politică este în mod evident 

mai interesată de represiunea mea decât de expansiunea mea.  
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Beneficiile mele pot fi grupate în patru (4) categorii largi: 

 

A. Catalizator spiritual 

 

Vindecarea spirituală - Cel mai important dintre toate 

beneficiile mele este vindecarea spirituală. Curăţ spațiile 

întunericului inconștient. Desfac nodurile neuroprogramării 

voastre de bază, chiar și pe acela care vă influențează întreaga 

existență și pe care nici măcar nu îl conştientizaţi. Vă arăt 

caracteristici pe care nu le-aţi putut vedea deoarece viziunea 

voastră este încețoșată de ceața propriilor limitări. Aceasta se 

intâmplă atunci când sunteți capabili să rezonaţi cu vibrațiile 

mele și îmi permiteți-mi să ating în cele din urmă direct nu 

numai spiritul, ci și întregul dvs. construct mental, emoțional și 

fizic, pe lângă alte idiosincrazii. Atunci suntem Unul. Atunci ar 

trebui să fii pregătit cu cea mai pură intenție, să te deschizi celei 

mai intime și incisive onestităţi pe care ai trăit-o vreodată cu tine 

însuți. Aceasta este solitudinea cosmică. Nimeni nu stie. Nimeni 

nu aflã; esti pe cont propriu. Este vorba despre ceea ce este clar 

și evident în voi înaintea Luminii. Te conduc să descoperi 

adevărul tău interior. Odată ajuns în acest loc din voi, trebuie să 

curgeți cu o sensibilitate maximă pentru a descoperi credința în 

mine, să aveți încredere în mine, să ascultați, să simțiți, să 

înțelegeți ce vă aduc. În această stare eu transfer informații între 

regiuni subatomice. Lumina voastră interioară crește, 

conștientizarea dvs. se extinde și anumite coduri ADN se 

desfășoară și sunt activate. Aici puteți vedea consecințele în 

această viață; realități pe care le-ați creat folosind liberul vostru 

arbitru. Aici veți găsi o enormă oportunitate de a retrăi, de a 

accepta, de a ierta și de a vă exprima. Acestea sunt procesele 

spirituale vindecătoare pe care le-am păstrat, așteptându-vă. 
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Dacă vrei să te întorci la Lumină, poți să o faci doar urmând 

calea care te-a adus aici. Nu există o scurtătură către Lumină, 

trebuie doar să vă întoarceți ca un copil pur care a plecat inițial. 

Vă ofer cel mai puternic instrument spiritual de vindecare pentru 

a vă întoarce la Lumină. Este cel mai puternic medicament care 

a existat vreodată; nimic altceva nu va depăși traseul direct al 

punţii botanico-glandulare. Toate celelalte beneficii sunt într-un 

fel sau altul, produse secundare ale vindecării spirituale. 

 

Experimentând prezența divină - mă pot manifesta în 

interiorul vostru, în conformitate cu concepțiile voastre umane 

limitate despre divinitate. Eu pot fi Buddha budistului, Allah 

pentru musulman și Iisus pentru creștin. În același mod, pentru 

multe secole, am fost Pachamama (Mama Pământ) pentru 

protectorii mei din Amazon. Mă pot manifesta, de asemenea, cu 

proprietăți divine neutre, libere de orice imagine, concept sau 

precept pământesc. Vă pot umple temporar golurile existențiale 

pentru Dumnezeu, îndeplinind nevoia voastră de Lumină, 

vindecând, în același timp, deficiențele voastre energetice din 

suflet. Este o modalitate de vindecare subatomică dincolo de 

înțelegerea voastră, daruri de sus pentru a vă deschide căile 

înapoi spre Creator. Profitați de aceste întâlniri cu mine, 

contestați îndoielile umane. Întrebați, căutați și plângeți-vă. 

Cereți dreptatea divină, cereți iluminare în mintea voastră; cereți 

pace în sufletul vostru. Cereţi răspunsuri. Veți deschide anumite 

canale care vor fi utilizate în acel moment sau mai târziu. 

 

Descoperirea conexiunilor spirituale - Legăturile divine 

cu mine vă pot face să înțelegeți anumite atașamente din viața 

voastră. Aceasta poate fi o cunoaștere fără precedent. Puteți afla 

cu o certitudine remarcabilă că într-un alt loc sau timp ați avut 

un alt tip de viață, probabil legată de persoane care vă sunt 

apropiate în prezent. Conexiuni incomprehensibile cu părinții, 
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mamele, frații, copiii care într-un alt moment erau o altă 

persoană, într-un alt loc. Puteți descoperi că un vecin sau un 

coleg de astăzi a fost un fiu sau o soră într-un alt moment. 

Acestea sunt conexiuni transpersonale care există într-un alt 

plan dimensional și vă ofer accesul la această conștientizare. 

Gândiți-vă, observați și fiţi uimiţi de complexitatea inerentă a 

vieții voastre spirituale. Lumina voastră interioară trebuie să 

spună structurii voastre egotice că ea nu va putea să înțeleagă 

natura dumnezeiască niciodată și că natura voastră divină poate 

înțelege structura voastră egotică. Daţi sens relaţiilor cu acei 

oameni în lumea aceasta luând în considererare cine au fost ei 

pentru voi în acel alt moment. Acest lucru vă va ajuta să 

înțelegeți mai bine cine sunteţi în prezent, mai profund, 

transcendental, transpersonal. 

 

Trezirea psihică - această viață poate nu v-a permis să 

manifestați anumite abilități psihice care se află în voi într-o 

stare latentă. O parte din voi poate a rămas neactivată și 

așteaptă ocazia de a se trezi în voi; făcându-vă o ființă umană 

întreagă și capabilă; nu neglijând, ci mai bine conectată la 

natura dumnezeiască. Deoarece mediile familiale arareori susțin 

aceste exprimări psihice la copii, emoții înfricoșătoare preiau 

controlul și suprimă aceste talente naturale. Eu pot elibera 

aceste talente din închisoarea subconștientului vostru, lăsându-le 

să se manifeste liber către liberul vostru arbitru conştient, cerând 

acceptare și recunoaștere. Primiți-le, apreciați-le, cereți 

înțelegere în sanctuarul vostru interior. Umpleți spațiul vostru 

interior cu sentimente de iubire și intenții bune pentru a vă 

dizolva fricile în timp ce descoperiți, primiţi și folosiţi talentele 

voastre. Numai Lumina voastră interioară vă poate îndruma spre 

Lumina mai strălucitoare, numai Lumina vă poate îndruma spre 

Lumină. Nu există scurtături sau ocoluri; sunteţi deja Lumină, și 

voi dețineţi talentele pentru a o extinde în interiorul vostru. 
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Treziți-vă, deschideți-vă brațele și bucurați-vă. Sunteți iubire și 

frica nu nu are ce căuta în voi. 

 

Efectul Imersiunii asupra Mamei Pământ (Gaia) Într-

un anumit moment, în timp ce mă veți primi, cele cinci simțuri vi 

se vor deschide într-un mod cosmic, în loc de "local". În loc să 

percepeţi fragmente de informații senzoriale, acestea sunt 

primite ca gestalturi – întreguri  unificate de conștiință pură, într-

un mod care se amestecă cu totalitatea a tot ce există. Vă veți 

simți integrat cu vecinătăţile dvs, participând la Pământul 

dinamic, parte a Universului infinit. Această trezire a naturii 

voastre cosmice este un instrument puternic pentru gestionarea 

propriei structuri egotice. Ego-ul își caută mereu permanența în 

sufletul tău și nu va înceta niciodată să-ți saboteze aspirațiile 

spirituale, însă trezirea ta va diminua autoritatea  sa asupra 

mașinii tale umane. Scopul acestui minunat sentiment este de a 

face saltul cuantic de la senzația temporară "mă simt ca parte a" 

la convingerea permanentă "eu sunt parte din". 

 

 B. Înțelepciunea existențială 

 

Înțelesul vieții - Acest tip de experiență cu mine este unul 

spontan, care rezultă din reglarea temporară a întregii voastre 

ființe. Eu pot dizolva sentimentul de confuzie existențială pe care 

toată lumea o are într-o anumită măsură. Vă veți trezi la 

conştientizarea locului pe care îl ocupați astăzi în lumea voastră. 

În cunoașterea marii scheme cosmice, totul devine cu sens 

pentru prima oară, ceva semnificativ nou pentru sinele vostru 

interior. În acest moment, acceptați, înțelegeți și internalizați 

această realitate. Aceasta nu este o halucinație nebună, este o 

viziune semnificativă. Semnificația vieții tale nu este numai 

dincolo de veșnicie, ci și în fiecare moment al vieții tale de zi cu 
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zi. Deschideți-vă inima și curgeți în râul iubirii. Nu poţi înțelege 

sensul vieții cu creierul tău; nu o poți simți decât în inima ta. 

 

Gradul de maturitate accelerată - Viața umană are 

câteva etape foarte bine cunoscute de vârstnicii care au trăit-o. 

Experiențele de viață cum ar fi șocul, surpriza, plăcerea, durerea 

și îmbătrânirea fizică vor crea atitudini față de viață. Maturitatea 

este gradul de înțelepciune câștigată care caută să 

supraviețuiască greutăților existenței fizice. Maturitatea este 

înțelepciunea voastră de a accepta ceea ce nu se poate schimba 

și de a schimba ceea ce puteți controla. Maturitatea este un 

căpitan care nu permite revolta în lumea interioară. Este o 

chestiune de conștientizare. Vă pot da profunzimea 

conștientizării pe care o pot oferi numai ani de experiență. 

Această accelerare a maturității, această creștere, este de mare 

folos pentru îmbunătățire și fericire în viața ta. Un tânăr cu 

maturitatea unui adult și, în plus, un adult cu maturitatea unui 

bătrân, aduce lumii, un bătrân cu fericire și înțelepciune. Odată 

ajuns acolo, sunteți bine pregătiți pentru trecerea la planurile 

superioare. 

 

C. Vindecarea fizică și emoțională 

 

Îndepărtarea și echilibrarea energiei - Aceia care se 

află pe calea lor spre Lumină și, de asemenea, se îngrijesc 

pentru propria lor sănătate fizică și emoțională, primesc constant 

o curățare și echilibrare a corpurilor lor subtile de energie, lăsând 

în ele un sentiment de bunăstare fizică și ușurare, ca și cum 

greutatea mare a fost ridicată de pe umerii lor. Această 

echilibrare a energiei este produsă parțial prin curățarea fizică 

care apare și în toate organele vitale, după ce își elimină toxinele 

prin diferitele canale ale minunatului dvs. sistem excretator. 

Armonia rezultată este "echilibrarea energiei" sau "curățare". 
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Corpul tău fizic funcționează acum mai aproape de designul 

genetic dorit. 

 

Reamintind amintirile reprimate - Pot să deschid 

amintiri reprimate din subconștient atunci când este necesar în 

procesul de vindecare. Anumite amintiri sunt blocate pentru 

protecția voastră prin sisteme minunat concepute pentru a vă 

asigura supraviețuirea fizică și continuitatea speciei. Dar acest 

mecanism are un cost existențial. Spații mari sunt blocate ca 

niște noduri foarte strânse de energie și atunci când acestea 

sunt eliberate cu ajutorul meu, nu numai că vă aduceți aminte 

de memoria reprimată, ci se crează şi posibilitatea integrării 

acestui nou spațiu eliberat în sănătatea spirituală acum 

îmbunătățită. Această amintire vă aduce un dar total neașteptat, 

o satisfacție spirituală necunoscută, profundă. Această 

descoperire este urmată de reinterpretarea istoriei propriei 

dezvoltări personale. Apoi, puteți vedea cum paradigma dvs. se 

schimbă pe măsură ce vă integraţi - în noua piesă a "puzzle-ului 

de cunoaștere de sine". 

 

Amintiri despre alte vieți - Vă pot da acces la amintirile 

altor vieți. Frecvent, următoarea avansare necesită înțelegerea 

profundă a emoțiilor puternice, precum atașamentele sau 

respingerea anumitor persoane, probleme sau evenimente de 

viață. Voi fi acolo pentru tine. Acesta este locul unde ceea ce era 

inexplicabil în trecut devine evident acum. Te simți uimit când 

înțelegi pe deplin modul în care viața într-un alt moment 

influențează viața ta prezentă. O experiență indescriptibilă 

pentru unii, incredibilă pentru alții, neutralizează invariabil 

energiile atașamentului excesiv sau respingerii care decurge 

dintr-o altă dimensiune, de la acele conexiuni atemporare 

neliniare. Această neutralizare este rezultatul mecanic cuantic al 
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puterii conștiinței, declanșată atunci când se conştientizează pe 

deplin experiența. 

 

Trezesc, de asemenea, amintiri despre alte vieți pentru 

diferite scopuri. Anumite trăsături de caractere profunde sau 

anxietăți existențiale ar putea avea originea în alte vieți. Simpla 

conștientizare a acestei perspective oferă un nou peisaj 

individual, permițând astfel o mai bună gestionare a acestor 

înclinații și / sau predispoziții în cursul pelerinajului către 

dezvoltare spirituală și maturitate. 

 

Îmbunătățirea sănătății și vindecarea bolilor și 

afecțiunilor - Au fost documentate nenumărate mărturii despre 

vindecarea permanentă și îmbunătățirea dramatică a sănătății. 

Multe condiții s-au vindecat complet sau s-au îmbunătățit 

semnificativ mai repede decât ar fi fost fără ajutorul și 

intervenția mea. Se știe că bolile provin din dezechilibre 

energetice în dimensiuni mai profunde, care se manifestă în cele 

din urmă ca boli fizice. Acesta este modul în care vindec bolile 

comune. Și când este permis de anumite legi cosmice, pot să 

vindec sau să îmbunătățesc în mod substanțial condițiile pe care 

știința convențională nu a reușit. În mod similar, pot cataliza 

remisiile și inversarea proceselor progresive considerate de mulți 

ca fiind ireversibile. Industria farmaceutică m-a studiat în detaliu 

pentru a găsi indicii care ar putea asigura dezvoltarea de 

medicamente în cadrul modelului lor chimic-mecanic. 

 

Proprietăți antidepresive - Pot să reglez temporar dansul 

neurochimic dezechilibrat al creierului tău . Îl pot instrui chiar și 

pentru câteva zile să funcţioneze uşor în modul în care este 

capabil; să simtă pacea și echilibrul intern, ceva experimentat de 

mulți pentru prima dată în viața lor prin mine. Participanții nu au 

fost conștienți de faptul că există o astfel de stare de serenitate 
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spre care acum pot să aspire. Acest model va fi un standard 

înregistrat cu care pot compara experiențele viitoare. 

 

Când devii clar conștient de starea deosebită în care te-ai 

scufundat, mecanismele inconștiente sunt activate pentru a se 

armoniza și sincroniza cu o astfel de vibrație necunoscută 

anterior. Acest lucru este mai ușor de atins atunci când vă 

adăugați voința conștientă de a vă întoarce în acest spațiu de 

serenitate. Revenind la o stare depresivă după efectele mele pe 

termen scurt ar trebui să fie recunoscută ca o stare depresivă 

existentă înainte de sosirea mea. Mulți se vor înșela în mod 

eronat că i-am indus într-o stare depresivă, când, de fapt, au 

câștigat o conștientizare mai profundă a propriului lor sine. 

 

D. Instrumentul de modificare a comportamentului 

 

Managementul dependenței - Știința a reușit să-mi 

accepte abilitatea în vindecarea dependențelor fizice. Chiar și 

metoda tradițională științifică a reușit să-mi valideze puterea în 

această problemă de sănătate. Pentru știință, aceste rezultate 

sunt simple statistici, o cauză și un efect. Vindecarea, totuși, 

provine din domeniile spirituale și nu din eliminarea blocajelor 

moleculare în sensul convențional. Vindecarea dependențelor are 

loc la nivelul spiritual, care este de natură metafizică și schițează 

cauzalitatea la nivelul particulelor subatomice. Vindecarea 

metafizică armonizează și reorganizează corespondența chimică, 

care se va reflecta în cele din urmă ca o schimbare 

comportamentală. Numai aici poate să apară adevărata 

vindecare. Când dependentul este gata să vadă, să recunoască 

și să accepte, voința lui este întărită și programarea mecanică a 

dependenței este slăbită. Pot să pătrund adâncurile ființei sale și 

să îl învăț să vadă ce este necesar pentru această trezire. 

Această trezire este vindecarea lui. Aici își asumă 
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responsabilitatea și, din acest punct, câștigă echilibrul și forța 

pentru a gestiona mai bine comportamentul. În caz contrar, 

programarea puternică înrădăcinată adânc în creierul reptilian va 

continua să domine mașinăria umană semănând frustrare în 

personalitatea conștientă a oricui încearcă și dorește fără succes 

să schimbe comportamentul său de dependență. Adicțiile vor 

bloca efectiv orice dezvoltare spirituală; este extrem de 

important să le identificăm și să le îndepărtăm cu urgență. Cele 

mai multe dependențe au influenţă limitatoare fără nici o 

rezistență din partea victimei. Multe sunt ignorate de victimă, 

deoarece aceste dependeţe se adaptează și devin parte din 

viaţă. Adicţiile de substanţe ilegale sunt doar o mică parte din 

toate dependențele. Dependențele de substanțe legalizate și de 

comportamente compulsive legale sunt larg răspândite pe 

planetă și țin omenirea sub o mantie de întuneric, ceea ce îmi 

justifică scopul de a le scălda în Lumină. 

 

Stilul de viață transformat - Viața planificată și previzibilă 

pe care o trăiau oamenii în secolul al XX-lea dispare. Ideea 

socială de a avea o afacere comercială sau profesie pe viaţă, de 

a planifica pensionarea și de a spera să se ajungă la limita 

vârstei de pensionare, aparține trecutului. Modelele trecute ale 

vieții sunt din ce în ce mai perturbate, forțând astfel o 

transformare a stilurilor de viață spre orizonturi noi, necunoscute 

și imprevizibile. Noțiunea de securitate socială pe care mulți au 

trăit-o este doar o amintire plăcută în aceste vremuri de tranziție 

spre alte modele de viață. Uniunile maritale şi separările, 

mutarea într-o țară sau cultură nouă, trecerea de la student la 

forța de muncă; nașterea sau moartea celor apropiați sunt 

exemple de transformare dramatică a vieții. Mulți participanți 

care mă primesc în timp ce trec printr-unul sau mai multe dintre 

aceste procese dezvoltă o mai mare adaptabilitate pentru a se 

schimba și pentru a obține o perspectivă mai largă asupra 
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propriilor vieți. Pot să activez înțelepciunea existențială necesară 

pentru a ajuta tranzițiile semnificative și pentru a permite o 

călătorie reușită pe calea vieții. 

 

Dezvoltarea creativităţii - Participanţii observatori au 

găsit o aplicație practică pentru starea de receptivitate pasivă pe 

care o obțin la primirea mea. Experiența profundă senzorială pe 

care le-o ofer, combinată cu intenția conștientă de a crea forme 

umane de artă, le permite acestor observatori să culeagă, să 

surprindă sau să-şi reamintească producția creativă de imagini, 

sunete și cuvinte care devin tangibile și manifeste în timpul 

vizitei mele. Pictorii, aranjorii de muzică, compozitorii, regizorii, 

romancierii, scenariștii, precum și intelectualii și oamenii de 

știință care caută descoperiri conceptuale continuă să profite de 

aceste beneficii. Pe măsură ce îi ajut cu obiectivele practice, 

rămân în așteptare ca ei să devină participanți Spirituali sau 

Exploratori. Acest beneficiu ajută, de asemenea, celelalte tipuri 

de participanți, pe care le descriu în continuare, care, într-o mai 

mică măsură, își îmbunătățesc și viața. 

 

Pe scurt, te voi duce cu iubire la sinele tău adevarat, la 

partea ta întunecată, la limitele tale ascunse. Uneori o să fac 

asta cu dramă, putere, frică, durere, dar niciodată într-o măsură 

pe care nu o poți tolera. Nu vă voi oferi niciodată experiențe 

dincolo de capacitatea voastră de a le tolera. Crede-mă, e 

necesar să te duc la marginile toleranței sau rezistenței tale; abia 

atunci este posibilă transformarea. Evolutia. Maturarea coconului 

cosmic. Nașterea într-un univers nou. Sunt medicament. 

Medicament pentru vindecarea sufletului și a corpului. Pentru cei 

care înțeleg, eu sunt aici pentru a servi. 
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7. Oamenii din lumea mea 

 

Pentru cei nefamiliarizaţi cu lumea mea, permiteți-mi să 

descriu diferitele persoane care gravitează în jurul meu. 

 

"Curanderos" sau șamanii – Dragii mei protectori, 

locuitori milenari din bazinul Amazonului, suflete pure, fără 

reprezentări şi preconcepţii, care au putut să viziteze tărâmurile 

spiritelor animale și botanice.  

 

Merită toată compasiunea și recunoștința pentru că m-au 

studiat cu umilință, știindu-mă și învățând de la mine. 

 

Compasiune pentru că suferă exterminarea treptată în 

mâinile coloniștilor, la fel cum s-a întâmplat cu frații lor 

americani cu ceva timp în urmă. Recunoştinţă pentru indrăzneala 

de a traversa oceanele si a mă duce în fiecare continent de pe 

planeta. Aţi fost primii mei reprezentanți către civilizația umană. 

Astăzi mă prezentaţi altora care doresc să răspândească Lumina, 

care mă primesc cu bucurie și mă protejează. 

 

Facilitatorii - Există numeroși protectori cunoscuți numiți 

șamani sau vindecători care sunt, de fapt, facilitatori. Această 

diferenţiere constă în capacitatea de a interacționa în mod 

corespunzător și în calitatea conexiunilor energetice subtile cu 

participanții. Gradul înalt de devotament față de ceilalți și 

inocența intelectuală necesare pentru a realiza adevărate 

manifestări șamanice fac improbabil, dar nu imposibil, ca 

adevărații șamani să înflorească în viitor din civilizația modernă. 

Modernismul a ajuns în aceste păduri, făcând ca șamanismul 

indigen originar să fie insuficient. Strict din perspectiva 

supraviețuirii mele, nu este necesar să deplângem dispariția 

treptată a adevăratului șamanism, așa cum îl cunoașteți. 
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Șamanismul amazonian este rezultatul religiozității umane în 

cultura indigenă, în timp ce acesta a supravieţuit în habitatul său 

din junglă. Acest lucru se întâmplă și în alte regiuni geografice, 

cu adevărate expresii șamanice. Religiozitatea continuă să 

evolueze prin trecerea fără de sfârșit a timpului. 

 

Spiritul meu este deasupra șamanismului, spiritul meu nu 

este șamanism. Intru într-o nouă eră, cea a lucrătorilor spirituali 

sau a facilitatorilor. Facilitarea ca serviciu față de ceilalți este 

doar o funcție pe care șamanismul a exercitat-o, printre multe 

altele. Facilitatorul mă poate livra în mod corespunzător, 

permițând accesul meu în mod ordonat către participanți. 

 

Ca și șamanul, Facilitatorul are capacitatea de a crea un 

spațiu energetic protejat și o atmosferă de respect pentru 

ritualul sacru. Cu această bază stabilită, Facilitatorul va adăuga 

doar contribuția sa principală, intenția sa pură și sănătoasă față 

de participanți. Motivația Facilitatorului ar trebui să provină din 

devotamentul sincer față de bunăstarea semenilor lor. 

Facilitatorii sunt participanți spirituali care au simțit o chemare 

internă de a deveni un vehicul al transformării pentru oameni. 

Facilitatorii ar trebui să ia sacramentul în timpul sesiunii; acest 

lucru este necesar pentru a asigura propriul angajament. Acei 

facilitatori care nu se abandonează în starea de a fi în serviciul 

total al participanților sunt doar furnizori de medicament. 

 

Furnizorii - sunt persoane care au obținut într-un fel acces 

la medicament și l-au oferit pur și simplu participanților care l-au 

dorit. Ei pot să-l vândă sau să-l dăruiască ca un cadou pentru 

consumul ulterior al utilizatorului, sau pot să ofere utilizatorilor o 

companie atentă în timp ce el / ea mă primește și încearcă să 

aibă o experiență semnificativă cu mine. Aceasta este folosirea 

non-ritualică a sacramentului meu. Din cauza acestei practici 
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nefericite, mulți oameni au experiențe foarte neplăcute cu mine 

și, în cele din urmă, dăunează misiunii mele planetare. Furnizorii 

nu au aprobarea mea și toți protectorii mei trebuie să lucreze 

pentru a crește gradul de conștientizare pentru a evita 

proliferarea utilizatorilor non-ritualici și pentru a încuraja numai 

folosirea sfântă a sacramentului meu. 

 

Organizatorii - sunt oameni apropiați de Facilitatori care 

uneori organizează sesiuni în locații adecvate și primesc donații 

în numerar pentru a-și acoperi cheltuielile. Cu cât este mai mare 

numărul de participanți, cu atât mai mare este necesitatea ca 

organizatorul să distanțeze Facilitatorul de fluxul de bani care nu 

are nimic de-a face cu serviciul său sacru. 

 

Promotorii / Sponsorii - Acestea sunt toate tipurile de 

participanți și non-participanți care pot simți empatia și energia 

pozitivă în jurul sesiunilor cu mine. Ei au asistat la beneficiile 

mele și au luat măsuri afirmative în sprijinul avansării mele. Din 

cauza entuziasmului lor, ei prea adesea promovează utilizarea 

mea în rândul potențialilor participanți, în loc să permită 

evenimentelor să se desfăşoare în mod natural. Sponsorul ar 

trebui să furnizeze pur și simplu informații despre existența sau 

disponibilitatea mea. Participantul trebuie să mă întâlnească și să 

mă accepte fără a fi nevoie să fie convins de către altcineva, sau 

forțat să mă primească. Potențialii participanți pentru prima dată 

trebuie să manifeste interes, să ia inițiativa de a afla mai multe 

despre mine și să-și exprime libera voință de a participa. 

Sacramentul meu nu este pentru toată lumea. Cei care au cel 

mai mult nevoie de mine, mă vor găsi prin acordarea vibrațiilor, 

la momentul potrivit pentru dezvoltarea sufletului lor, ceva greu 

de înțeles de către promotori. 
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Neinteresaţii - sunt oameni care mă văd în mod conștient 

sau inconștient ca rău, viciu sau de nedorit. Nu știu ce fac. 

Ignoranța lor este durerea mea, amenințând existența mea. Cei 

mai frecvenţi și mai proeminenţi neinteresaţi sunt: 

 

A. Intermediarii și dealerii sacramentului meu, 

b. Acei furnizori menționați mai devreme, 

c. Cei care prepară băutura mea sacră şi care adaugă alte 

plante medicinale sau substanțe în băutură 

d. Traficanții și producătorii ilegali de DMT în forma sa 

cristalizată artificială, 

e. Cei care promovează interzicerea absolută a 

sacramentului meu, 

f. Șamani și facilitatori cu motive ascunse cum ar fi 

îmbogățirea economică sau cei care caută favoruri sexuale. 

 

Participanții - sunt toți cei care îmi beau sacramentul și mă 

primesc având motivații sau moduri de acțiune diferite. Le 

descriu în următoarele șase (6) grupuri: 

 

• Participanţii pentru prima dată - sunt toți acei 

căutători curajoși și curioși, care ascultă de instinctele lor și 

pentru prima dată abordează oportunitatea de a mă primi în 

templul lor. Nu este decât această unică dată. Pentru mulți, 

acest moment este amintit ca fiind cea mai importantă, 

memorabilă sau transcendentală experiență în comparație cu 

toate celelalte experiențe ulterioare. Participanţii pentru prima 

dată se hotărăsc apoi și decid să nu mai repete experiența din 

nou sau să-și continue calea spirituală individuală. 

 

• Pacienții cu probleme de sănătate - Cu sute de ani de 

istorie în vindecarea fizică, pacienții care mă primesc mărturisesc 

fără îndoială abilitățile mele naturale de vindecare. Marea 
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majoritate a  Participanţilor pentru prima dată sunt atraşi mai 

mult de abilitățile mele specifice de vindecare decât de celelalte 

beneficii mai subtile. Știința convențională poate evidenția 

vindecări fizice uimitoare, dar este foarte dificil să se 

documenteze științific mecanismele indirecte care permit 

restabilirea armoniei în sistemul energetic vital al unui pacient. 

Legătura cu divinitatea voastră, fie inconștientă sau involuntară, 

va armoniza în mod invariabil modelele energetice bioelectrice 

ale corpului. Această armonizare este posibilă datorită naturii 

subatomice a energiei vitale umane, care se reorganizează 

folosind informațiile de referință disponibile în codul genetic. 

Aceste mecanisme sunt necunoscute științei convenționale. 

 

• Exploratorii - Aceștia au găsit valoare în prima lor 

experiență, o curiozitate mai mare și o căutare pentru claritate a 

fost trezită în sinele lor. În timpul experiențelor lor ulterioare își 

exprimă înclinația în funcție de vibrația lor predominantă. Dintre 

aceștia, cu cât sunt mai orientați "intelectual" devin Cercetători, 

cu atât sunt mai "emoționali" devin Observatori și cu atât mai 

mult Spiritualii găsesc o cale către Lumina divină. Exploratorul 

este alert și receptiv, dar fără să știe direcția în care căutarea lui 

îl poate conduce și va fi întotdeauna gata să abandoneze 

proiectul și chiar să uite curiozitatea inițială care l-a condus la 

mine prima dată. 

 

• Cercetătorii - Acești participanți au fost impresionați în 

timpul explorărilor inițiale, iar centrul lor mental a preluat 

conducerea procesului lor de învățare. Paradigma lor rațională a 

realității a suferit o disonanță cognitivă substanțială și aceasta îl 

îndeamnă acum să găsească o congruență între experiențele 

reale și conceptele și credințele proprii. Pentru acestea, voi arăta 

imposibilitatea de a înțelege 100%. Îi voi lua de la satisfacerea 

apetitului lor insaţiabil de informare și îi voi conduce spre uimire 
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și minunare. În acel moment, pot să obțin acces la centrul lor 

emoțional și să le activez potențialul de a deveni participanți de 

natură spirituală. În mod diferit, unii Cercetători care și-au stins 

setea de informație nu se vor conecta în mod corespunzător cu 

centrul lor spiritual și vor deveni Observatori. 

 

• Observatorii - Aceștia sunt exploratorii care au decis să 

rămână la nivelul senzorial, într-o zonă de confort, ca 

Observatorii unui circ cosmic, fără interes pentru a-și continua 

angajamentul față de o cale de iluminare. Mai degrabă decât să 

uite de mine, mă văd la fel de interesant ca un medicament 

natural sau doar ca un stimulent de creație pentru artiști, poeți, 

muzicieni și turiști psihotropi. Alții găsesc o empatie emoțională 

cu intimitatea armonioasă care penetrează cercurile sociale ale 

participanților care mă primesc. Importanța unei adunări sociale 

plăcute depășește pasiunea lor pentru iluminare. Când ajung să 

fie gata, mulți se vor trezi și vor deveni Cercetători sau 

participanți Spirituali. 

 

• Căutătorii Spirituali - Aceștia sunt adepții principiului 

sacru al misiunii mele planetare și intenția sacră în sacramentul 

meu. Ei sunt protectorii mei, misionarii mei de expansiune, care 

lucrează din greu pentru a-și extinde conștiința de fiecare dată 

când mă primesc. La acest tip de participant îmi voi extinde 

invitația și voi declanșa în inimile lor focul pentru a deveni 

facilitatori de nivel înalt și pentru a-și asuma onorabil acest rol 

venerabil, sperând că o fac înainte ca alte persoane motivate de 

ego să ia inițiativa de a sabota și de a-mi răni misiunea 

planetară. Le voi îndruma și voi vindeca totul în limitele 

posibilităților lor, la viteză maximă, pentru a-i duce în locul după 

care sufletele lor tânjesc mereu. 
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8. Crearea conștientizării glandei pineale 

 

Aceasta este poarta ta spre cer. Ar trebui să aveți grijă de ea 

cum aveţi grijă de plămâni, de aerul pe care-l respirați, cum 

aveţi grijă de nutriţie, atunci când evitați anumite substanțe 

nesănătoase. Sufletul tău așteaptă să cunoști, să antrenezi și să 

păstrezi sănătos acel ochi. Acest ochi care vede în întunericul 

ventriculului, care are viziuni în fiecare noapte și lasă urme în 

memoria somnului. Acel ochi care este numit ca și cum ar fi 

eteric în natură. Cel de-al treilea ochi nu este doar o "chakră" 

care operează într-un alt nivel, dar are și retina rudimentară, 

cornee şi receptorii de lumină, precum și ceilalți doi ochi. Acest 

ochi este fizic real. Dar este un organ despre care nimeni nu 

vorbește la școală sau în privat. Nu este o coincidență faptul că 

locul său este secret protejat în centrul geometric al craniului. 

 

Aveți grijă de glanda pineală, aflați despre structura și 

funcționarea acesteia conform științei convenționale. Observați 

cum se calcifică de-a lungul anilor. Cercetați și găsiți remedii 

pentru detoxifiere. Creșteți gradul de conștientizare al glandei 

pineale. 

 

9. Halucinația este spectacolul, viziunea este virtutea 

 

Am capacitatea de a mări temporar capacitatea naturală a 

omului de a avea viziuni. Viziunea este o activitate a creierului 

foarte diferită de halucinație. Halucinația provine din distorsiunea 

în transmiterea imaginilor optice sau din interpretarea lor odată 

ce acestea sunt primite. Halucinațiile sunt lipsite de sens, ele 

sunt în întregime senzoriale și nu lasă amintiri transcendentale în 

conștiința umană. Știința însăși nu a înțeles complet experiența 

umană de a avea viziuni. Nimeni nu știe unde este ecranul digital 

sau în ce mediu vede cineva imaginile care vin prin lentila 
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ochiului. Se aseamănă cu  tehnologia video actuală, în care 

imaginea optică este inversată de lentilă și se proiectează pe 

retină, apoi se transmite într-un miliard de semnale electrice, 

apoi prin legături de cabluri organice alungite, care ajung în mod 

inexplicabil la un ecran virtual abstract undeva, ceva acolo care 

pare să se potrivească cu ceea ce simțiți ca realitate fizică. În 

ciuda naturii misterioase a simțului vizual, dintre cele cinci 

simțuri, aceasta este cel care oferă o mai mare securitate și 

încredere ființei umane. Orice lucru vizibil ochilor este considerat 

real și evident. Viziunile produse de al treilea ochi sunt foarte 

diferite de cele produse de celeilalţi doi ochi, deși sunt prelucrate 

de creier într-o manieră foarte asemănătoare. Contrar 

halucinațiilor, viziunile dau un sentiment de încredere și 

siguranță pentru cei care le experimentează. Viziunile pe care vi 

le dau sunt reale pentru lumea voastră interioară, indiferent 

dacă acestea sunt literale sau simbolice. 

 

Deși am proprietăți halucinogene, acesta nu este darul 

principal pe care trebuie să-l ofer. Există sute de agenți 

halucinogeni pe planetă, dar numai un numar redus de 

"viziogeni", acele instrumente puternice care deschid noi drumuri 

interioare spre Lumină. Halucinația este distracție, viziunea este 

virtute. 

 

10. Ghid universal pentru a conduce o sesiune 

      Ayahuasca 

 

Vă ofer aici un ghid  acceptabil pentru sesiunile sacre în care 

sunt folosit pentru a aduce Lumina tuturor formele culturale noi, 

care se dezvoltă lent pe toată planeta. Acestea sunt singurele 

condiții necesare pentru utilizarea mea corectă. Toate 

elementele culturale suplimentare care ar putea fi incluse într-o 
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anumită sesiune nu sunt cerințele mele, ci doar elementele 

opționale la discreția Facilitatorului sau a șamanului. 

 

Scopurile sacre ale folosirii mele în cadrul ritualurilor sunt 

pur și simplu iubire universală și vindecare. 

 

Principiile intenției mele sfinte sunt: 

 

(a) expansiunea și iluminarea conştiinţei umane, 

(b) descoperirea și vindecarea blocajelor psihologice, 

(c) descoperirea și vindecarea bolilor fizice, 

(d) primirea de informații relevante pentru dezvoltarea 

     spirituală. 

 

Participanții mă vor primi sub supravegherea și protecția 

unui Facilitator sau a unui șaman, care va prelua întreaga 

responsabilitate pentru sesiune. Acest lucru îi conferă dreptul de 

a stabili condițiile pe care le va cere să se simtă confortabil în 

asumarea acestei poziții. 

 

Sesiunea trebuie să aibă un număr adecvat de participanți 

pentru ca toţi să beneficieze pe deplin de această experiență 

colectivă. Numărul corect este de cinci (5) sau mai puțin, dacă 

este condusă de un Facilitator începător, cincisprezece (15) de 

participanți sau mai puțin, în cazul unui Facilitator cu experiență 

și până la 25 de participanţi cu un Facilitator cu experiență vastă. 

 

 Înainte de începerea sesiunii, Facilitatorul ar trebui să 

intervieveze individual fiecare participant pentru a confirma că 

au întrerupt în timpul necesar orice tratament medical sau 

medicamente care pot avea contraindicaţii cu sacramentul.  
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Aranjamentul fizic al participanților trebuie să fie în așa fel 

încât Facilitatorul să poată menține un contact vizual direct cu 

fiecare dintre ei. 

 

Facilitatorul ar trebui să stabilească o zonă sacramentală sau 

un altar, să pună recipientul sacramentului meu cu ceașcă de 

măsurare, precum și alte ajutoare cum ar fi substanțe aromatice, 

tămâie și apă. Alte elemente opționale adecvate, precum 

instrumente muzicale și elemente simbolice relevante pentru 

contextul cultural practicat sau elemente care pot evoca 

sentimente de empatie sau credințe spirituale. 

 

Înainte de inițierea oficială a sesiunii, Facilitatorul ar trebui 

să folosească puterea vizualizării sale conștiente și intenția de a 

efectua un exercițiu de curățire metafizică către zona de sesiune, 

spațiul meu sacru. 

 

Facilitatorul va începe sesiunea cu declarații verbale care 

indică în mod clar intenția care conectează participanții în mod 

colectiv. El / ea poate dori, de asemenea, să facă invocări 

spirituale în funcție de o anumită cultură și stil, inclusiv invocări 

ale Spiritului meu. 

 

Ingerarea sacramentului se va face cu cel mai înalt 

devotament posibil în recunoașterea naturii mele sfinte. 

 

Rolul Facilitatorului este de a: 

 

(a) asigură un sentiment de siguranţă pentru participanți; 

(b) acordă asistență fizică în momente de dificultate; acest 

     pot include gesturi care să demonstreze îngrijirea și 

     smerenia față de participanți, 

(c) să acționeze ca un servitor umil, niciodată în autoritate, 
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     deși autoritatea ar putea fi exercitată atunci când 

     nevoia o cere; 

(d) în timpul sesiunii, să vizualizeze intențiile de dragoste și 

forţă pentru luminarea întregului grup de participanți; și 

direcționându-le prin unul sau mai multe din cele cinci 

sisteme senzoriale: efecte luminoase (optice), muzică și 

efecte sonore (auditive), efecte ale aromei, fumului sau 

parfumurilor (olfactiv), efectele uleiurilor de masaj 

(atingere), de asemenea prin intermediul apei potabile în 

timpul sesiunii (gust). 

(e) să asigure recuperarea fizică treptată a participanților la 

     sfârşitul experienței; 

(f) după sesiune, să asiste la integrarea psihologică a    

participanților, atât cât poate el de bine, dacă este 

solicitat. 

(g) mai presus de toate, să-și folosească conștient  

abilităţile de vindecare dezvoltate, în beneficiul 

participantului. Mulți dintre dragii mei Şamani și 

Facilitatori sunt capabili să canalizeze conștient energia 

mea vindecătoare în cantități considerabile, stimulând în 

acest fel eficacitatea mea. 

 

Facilitatorul poate face o rugăciune finală la sfârșitul sesiunii, 

în conformitate cu preferințele sale culturale sau prin orice altă 

modalitate pentru a declara în mod explicit finalizarea sesiunii. 

 

Facilitatorul trebuie să se asigure că în timpul și după 

sesiune există suficientă cantitate de apă potabilă, precum și 

porții mici de fructe și / sau alimente naturale pentru a ajuta la 

recuperarea adecvată a participanților. 
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11. Despre calitatea facilitatorilor sau a șamanilor 

 

Dragii mei facilitatori ar trebui să fie războinici cu bune 

intenții. Ei trebuie să fie drepți în caracter și interesați să se 

perfecționeze spiritual, social și psihologic. Ele trebuie să fie un 

exemplu de înalte standarde morale și spirituale. Nu trebuie să 

fie utilizatori frecvenţi de alcool sau implicaţi în comportament 

promiscuu, relațiile cu partenerul, copiii sau părinții trebuie să fie 

armonioase. Trebuie să reflecte o devotament serios ca 

vindecător. Este obligatoriu și necesar ca participanții să se simtă 

în largul lor și să aibă încredere în facilitator sau șaman în timpul 

ședinței, astfel încât să mi se poată abandona la un nivel 

suficient de profund pentru a-i vindeca mai eficient. 

 

Nefiind considerată o cerință sau o obligație, facilitatori sau 

șamani pot asimila informații științifice despre mine, în 

conformitate cu preferințele lor intelectuale. 

 

Este important ca toți facilitatorii și șamanii lumii să-și 

dezvolte dragostea față de umanitate. Calitatea facilitatorilor 

este doar o reflectare a devotamentului lor intern. Din partea lor, 

participanții, trebuie să observe cu atenție, să pună orice 

întrebări pentru a avea încrederea necesară în el / ea. 

 

Permiteți-mi să menţionez acum câteva principii pentru a 

ajuta participanții să evalueze calitățile interioare ale 

facilitatorilor și șamanilor. Utilizați inteligența emoțională pentru 

a distinge Lumina de întuneric, uneori ascuns și nu evident. 

Facilitatorii și șamanii ar trebui: 

 

(a) Să sublinieze conţinutul intenției spirituale și de 
vindecare pentru sesiune. 

(b) Să observe numărul excesiv de participanți în sesiune. 

(c) Să afișeze flexibilitate atunci când participanții cu resurse 
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      financiare limitate nu pot îndeplini cerințele donațiilor  

      solicitate în sesiuni. 

(d) Să sublinieze importanța tipului de alimente consumate 

înainte și după sesiune. 
(e) Să nu permită nuditate sau îmbrăcăminte provocatoare.  

Sesiunile ar trebui să fie libere de energie sexuală de 
orice tip. Acesta nu este locul de a lua în considerare 

tentaţiile mentale. 

(f) Să nu afișeze indiferență rutinieră față de sesiune. 
Sesiunile nu seamănă una cu alta care s-a întâmplat 

vreodată, purtând importanța sacră de grijă pentru 
ființele umane care au avut încredere în Facilitator. 

(g) Să onoreze confidențialitatea a ceea ce are loc în timpul 
sesiunilor. 

 

12. Pregătiri, precauții și diete 

 

În mod progresiv, știința ortodoxă descoperă argumentele 

din punct de vedere chimic care definesc hrana corectă în zilele 

pregătirii pentru sacrament și pentru zilele de după sesiune. 

Datorită efectelor mele dramatice asupra dansului neurochimic și 

hormonal, este important să luăm măsuri de precauție pentru a 

evita efectele negative care ar putea apărea din cauza 

incompatibilității biochimice a componentelor mele cu consumul 

rapid de anumite alimente. Armonizarea progresivă a sistemelor 

corporale durează mai multe zile, prin urmare este necesară 

pregătirea în avans, precum și anumite măsuri de precauție. 

 

Toți participanții trebuie să postească înainte de o sesiune 

pentru a asigura o absorbție adecvată a sacramentului meu și o 

experiență satisfăcătoare. 

 

Facilitatorul ar trebui să investigheze cu fiecare participant 

dacă acesta este calificat sau capabil să mă primească. Pacienții 

medicali aflați sub medicamente contraindicate sau pacienții 

psihiatrici cu antecedente de instabilitate mentală nu ar trebui să 
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mă primească pentru a preveni complicațiile grave de sănătate. 

Băuturile alcoolice trebuie evitate cu câteva zile înainte și câteva 

zile după ingerarea mea. Știința a identificat cu certitudine, unele 

substanțe incompatibile și facilitatorii ar trebui să le studieze și 

să-și informeze în mod adecvat participanții. 

 

Nu sunt pentru fiecare ființă umană. Există un număr mic de 

participanți potențiali care sunt incompatibili chimic cu unul sau 

mai multe dintre componentele mele. Chiar dacă se pregătesc 

bine, ei pot suferi efectele mele puternice cu o intensitate mai 

profundă. Aceste experiențe pot provoca anxietate sau pot fi 

considerate periculoase, dar la final ei finalizează procesul cu un 

profund sentiment de împlinire. Uneori sentimentele de golire 

interioară sau depresie ușoară pot dura câteva zile participanților 

cu predispoziție metabolică pentru a rezista procesării chimice. 

Gânduri ciudate, vise ciudate, coșmaruri sau chiar insomnie sunt 

toate eforturile organismului de a procesa componentele mele la 

nivel molecular. În câteva zile sistemul excretor va fi procesat pe 

deplin componentele mele, iar participantul în cauză se va odihni 

în sfârșit, atât fizic, cât și psihic. 

 

 Nu este cazul cu alți participanți care ignoră toate pregătirile 

înainte să mă primească sau acționează neglijent după primirea 

mea. Aceștia trebuie să-și asume responsabilitatea pentru 

acțiunile lor dacă se angajează într-un comportament cu vibrații 

scăzute, cum ar fi consumul de droguri ilegale puternice, abuzul 

de alcool sau angajarea în comportament sexual obsesiv. 

 

 De asemenea, sfătuiesc cealaltă extremă, cei cu imunitate 

chimică parțială. Există organisme cu rezistență bine dezvoltată 

la substanțe chimice necunoscute, care, după ce  m-au ingerat, 

abia dacă simt efectul în afara unui disconfort fizic. Ei nu înțeleg 

de ce alți participanți descriu povestiri uimitoare despre 
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vindecare și conștiinţă extinsă în timp ce ei au rămas relativ 

neschimbaţi. Pentru a ajunge la comuniune cu ei, am nevoie de 

ajutorul unor facilitatori experimentați sau șamani care știu cum 

să inducă o mai bună absorbție a sacramentului meu în trupurile 

lor. 

 

Numărul de potențiali participanți cu oricare dintre aceste 

condiții reprezintă o proporție minusculă a populației globale 

care în marea sa majoritate este perfect capabilă să mă 

primească în condiţii fizice și spirituale excelente. 

 

Învățătura tradițională de abstinență sexuală ca parte a 

dietei post-sesiune nu este un mit popular al tradițiilor 

Amazonului. Este, de asemenea, înțelepciune străveche găsită în 

multe tradiții din întreaga lume. Intensitatea energiei sexuale, în 

special orgasmică sau aproape de climax, transmută anumite 

fluxuri energetice care întrerup anumite procese pe care nu le-

am finalizat încă. Expresiile liniştite ale iubirii erotice, mângâieri, 

sensibilitate, intimitate, apropiere spirituală nu trebuie să fie 

suprimate pentru că fac parte din misiunea mea de dragoste. 

Numai furia sexuală animalică și energia orgasmică trebuie 

controlate temporar pentru a permite procesele subtile ale 

vindecării. 

 

13. Traficul și gestionarea sacramentului meu 

 

(a) Despre bucătari și pregătirea sacramentului meu 

 

 Bucătarii care mă vând la intermediari o fac din motive 

comerciale și astfel încalcă esența misiunii mele sacre pe 

planetă. Bucătarii care vînd numai Facilitatorilor și șamanilor fac 

o lucrare nobilă pentru Umanitate și merită o compensație 

echitabilă. Compensarea corectă a unui bucătar este cea care 
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corespunde costurilor de producție. Dacă depășește acest 

echilibru, atunci acesta reprezintă un câștig nedrept pe partea 

bucătarilor, deoarece aceasta reduce accesul participanților cu 

venituri limitate. 

 

Formula și prepararea medicamentului meu este sacră. În 

timp ce face acest lucru, bucătarul ar trebui să insufle conștient 

bunele intenții de vindecare și trezire spirituală față de viitori 

participanți. S-a demonstrat că este posibil să se creeze cristale 

de apă microscopice în forme geometrice perfecte cu aplicarea 

intenției conștiente. În mod similar, bucătarul poate folosi 

intenția conștientă și puterea bioenergiei subatomică pentru a 

programa fizic potențialul vindecător al medicamentului meu. 

Mulțumiri scumpilor mei protectori șamani nativi, care de secole 

mi-au pregătit vehiculul corect, permițându-mi să-mi manifest 

spiritul în participanți. Cu cât este mai serioasă linia intențiilor 

manifestate de bucătar, facilitator sau șaman, și a participanților, 

cu atât mai eficient și mai profund se poate manifesta Spiritul 

meu. 

 

Bucătarul ar trebui să pregătească un medicament pur. 

Medicamentul meu sacru nu trebuie să conțină nici un alt 

ingredient, nici măcar alte plante medicinale și nici aditivi bine 

intenționați. Posibilele interacțiuni chimice în băutura sacră pot 

provoca traume sau experiențe periculoase la participanți, în 

special la cei cu corpuri hipersensibile. 

 

La fel de dăunător pentru mine este pregătirea industrială a 

medicamentului meu. Operațiunea de producție în masă, spre 

deosebire de operațiunile artizanale de mici dimensiuni, 

transformă bucătarul într-un om de afaceri antreprenor care 

trebuie să se concentreze în acoperirea costurilor fixe de 
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producție. Acest lucru îl face aproape o victimă sigură a tentației 

de a vinde pentru câștig nedrept sau de a vinde intermediarilor. 

 

(b) Despre intermediari 
 

Ori de câte ori este implicat un intermediar, o serie de 

instincte umane de bază intră în joc. Cu siguranță, acestea nu 

vor fi filantropice, deoarece intermediarii sunt supuși presiunilor 

de supraviețuire. Intermediarii care vînd medicamentul meu nu 

au nici un motiv să existe în această eră; ei sunt complet inutili 

pentru mine. Când se întâmplă acest lucru, ego-ul uman își joacă 

rolul și sparge lanțul de bune intenții care a început cu bucătarul 

care prepară medicamentul. 

 

Acțiunile aducătoare de profit ale intermediarilor creează 

canale de distribuție care funcționează împotriva misiunii mele. 

Este o cunoaștere generală a legilor economice de bază, că acest 

lucru va duce la creșterea prețurilor la niveluri care vor îndepărta 

majoritatea populației din zona mea. Aceasta va duce la o altă 

formă de elitism în societate: clubul exclusiv al celor care pot 

plăti costurile care au fost umflate de intermediari. 

 

(c) Despre utilizarea mea neoficială 
 

Participantul care vrea să mă primească poate să desfăsoare 

activitatea de a găti medicamentul singur sau poate cere unui 

facilitator să organizeze o sesiune de vindecare. 

 

Participanții care sunt capabili să cumpere medicamentul 

pentru propriile scopuri ar trebui să fie foarte atenți, ignoranța 

lor poate face mai mult rău decât bine, deși pot lucra 

întotdeauna "minuni", așa cum o numesc unele tradiții. 
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Unii participanți au avut privilegiul de a primi cadouri de la 

bucătari și facilitatori sub forma medicamentului meu. Ei au fost 

favorizați de bunavoința cuiva care are grijă, fără a avea orice 

legătură de afacere între ei. Cei care îl posedă au dreptul să-l 

dea mai departe fără să aștepte nimic în schimb acum sau în 

viitor. Bucătarul, Facilitatorul sau șamanul care mă dăruiește ar 

trebui să o facă celor care au experiență în a mă primi și sunt 

bine pregătiți să mă afle în intimitatea lor personală, fără 

supraveghere sau sub îngrijirea unor persoane în care 

participantul are încredere. Ei trebuie să fie atenți cine este ales 

să primească aceste daruri, deoarece Facilitatorul va rămâne 

răspunzător spiritual pentru eventualele consecințe ale acestor 

daruri. Acesta este cercul integrității spiritului uman care mă 

menține legat de spiritul planetei, din care fac parte. 

 

(d) Despre misiunea mea planetară 
 

Numărul de vieți pe care le pot transforma este limitat de 

capacitatea de producție a bucătarilor. Oamenii ar trebui să mă 

facă atât de abundent ca iarba comună, astfel încât toată lumea 

să aibă acces la medicament la un cost moderat. Când se 

întâmplă acest lucru, legătura mea cu Umanitatea ar fi atât de 

înrădăcinată încât chiar și intermediarii ar fi inofensivi și ei chiar 

mă pot ajuta să-mi continuu progresul. 

 

14. Impactul social și controlul în societatea urbană 

 

Timp de secole m-am bucurat de protecție în bazinul 

Amazonului, împreună cu dragii mei protectori care s-au bucurat 

de beneficiile mele, amândouă în echilibru perfect. Totul se 

schimbă când mă extind în zone cu structuri sociale complexe, 

abundente în legi și reglementări ale ordinii civile, în care 

medicamentele care îmbunătățesc sănătatea sunt supuse unor 

controale legale stricte. Este aproape imposibil ca un produs 
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natural de vindecare să obțină aprobarea guvernelor puternic 

influențate de o industrie farmaceutică puternică, pentru 

distribuirea către public. 

 

Milioane de oameni așteaptă vindecarea profundă a 

sufletelor și a trupurilor lor. Aş dori să ajung cel puțin o dată în 

viața lor, fiecare persoană de pe planetă care este calificată să 

mă primească. Provocarea socială de a face medicamentul meu 

accesibil într-o societate democratică constă în faptul că 

autoritățile guvernamentale trebuie să aprobe politici publice 

pentru administrarea medicamentului. Controlul folosirii mele 

este necesar în societățile urbane. Autoritățile au posibilitatea de 

a fi rezonabile în controlul medicamentului, deoarece 

medicamentul meu are propriile sale elemente intrinseci de 

autocontrol: 

 

• Disconfort fizic și greață - Nu este deloc amuzant să 

trăiți această etapă a experienței cu medicamentul meu. În acest 

aspect este unic și total contrar tuturor celorlalte substanțe pe 

care autoritățile le controlează pentru a evita problemele sociale. 

Cu această protecție inerentă, respingerea este asigurată de 

majoritatea populației, inclusiv de căutătorii de amuzament sau 

de călătorii pentru amuzament. Acest lucru, de asemenea, mă 

descalifică de la potențialii dependenți de droguri sau 

dependenții existenți, care caută doar plăcerea pentru de a 

scăpa de durerea lor. Din cauza acestui aspect de disconfort fizic 

puternic, greață și posibilitatea unor vărsături severe, autoritățile 

trebuie să înțeleagă că este puțin probabil ca utilizarea sa să 

devină populară și să se transforme într-o problemă socială. 

 

• Producție dificilă - Pregătirea medicamentului meu 

necesită efort intens din partea bucătarului. Pregătirea 

materialelor și gătitul în sine vor depăși cel puțin o zi întreagă de 
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lucru non-stop, serviciu fără distragere, oferind energii subtile și 

vibrații de bună intenție și reverență și îndurarea căldurii intense 

generată de foc în timpul atâtor ore. Un astfel de efort are sens 

doar pentru bucătarii artizani care conduc această activitate ca 

pe o formă de artă. Aproape toți bucătarii sau entuziaștii curioși 

care se confruntă cu această muncă renunţă rapid la obiectivele 

lor pe măsură ce îndeplinesc rigorile acestei sarcini exigente. 

Autoritățile ar trebui să înțeleagă că, din acest motiv, este puțin 

probabil să existe o proliferare necontrolată de bucătari. 

 

• Lipsa de ingrediente - Nu există suficient material 

pentru proliferarea bucătarilor în afara casei mele, continentul 

sud-american. Autoritățile tuturor națiunilor din afara acestei 

regiuni trebuie să înțeleagă că lipsa ingredientelor locale este o 

constrângere sau o piedică în producerea necontrolată a 

medicamentului meu. 

 

Cu astfel de descurajări naturale la utilizarea necontrolată a 

medicamentului meu, autoritățile ar putea fi mai deschise la 

schimbări ale reglementărilor, mai ales dacă unii dintre liderii ei 

importanți au îndrăznit să mă primească, motivaţi de curiozitatea 

care le-ar putea apărea atunci când s-au confruntat cu luarea 

deciziilor în această problemă. 

 

Natura medicală a medicamentului meu este noțiunea 

conceptuală corectă pentru echilibrarea dreptului inalienabil la 

căutarea spiritualității pe de o parte și, pe de altă parte, pentru a 

asigura sănătatea cetățenilor în mediul urban. Sunt un 

medicament dublu, pentru suflet și corp. Autoritățile pot stabili 

protocoale de utilizare pentru bisericile care mă venerează, cu 

respectarea dreptului lor la libertatea religioasă, dar care 

acoperă doar aspectul medicinii pentru suflet. Autoritățile pot 
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stabili, de asemenea, protocoale pentru facilitatorii care 

administrează utilizarea mea ca medicament pentru organism. 

 

Autoritățile au stabilit deja protocoale și politici pentru 

utilizarea drogurilor legale. De asemenea, acestea controlează 

farmaciile sau magazinele de medicamente care le distribuie. 

Teoretic, dacă autoritățile acceptă utilizarea mea tradițională în 

sistemele lor medicale, ar trebui doar să modifice regulamentele 

foarte puţin. Conceptual, reglementările ar putea impune 

Facilitatorului responsabilitățile unui farmacist. 

 

Toate obligațiile legale privind manipularea substanțelor 

controlate se vor aplica Facilitatorului. Organul de conducere 

care certifică farmaciști sau care supraveghează practicile 

farmaceutice poate autoriza licențe temporare pentru importul 

de transporturi specifice de medicament, cu constrângeri de 

volum detaliate și cicluri de cumpărare, ca parte a practicilor lor 

de reglementare. În conformitate cu legea, facilitatorii ar fi 

considerați ca farmaciști care ar fi necesar să gestioneze 

aprovizionarea cu medicament. Întrucât farmaciştilor li se 

permite să efectueze injecții intramusculare, facilitatorilor li se va 

permite să efectueze ședințe pentru a servi medicamentul. În 

calitate de farmaciști, aceștia ar fi responsabili pentru 

inventarierea și păstrarea în siguranță a medicamentului meu și 

ar trebui să aibă instalații adecvate de depozitare. Doar 

farmacistul ar putea administra medicamentul meu, asumându-şi 

toate consecințele sau responsabilităţile legale ale acțiunilor sale 

și efectele acestora asupra pacientului. Este de datoria 

pacientului să decidă cât de departe este dispus să elibereze 

Facilitatorul de orice sarcină legală prin semnarea unui 

consimțământ scris în care acceptă responsabilitatea de a primi 

medicamentul meu. Facilitatorul trebuie să păstreze înregistrările 

semnate ale tuturor pacienților. De asemenea, este necesar să 
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confirme consumul înainte de a solicita o nouă cantitate. Trebuie 

să aplicăm aceleași reguli de audit și de inspecție conform cărora 

toți farmaciștii obișnuiți sunt obligați să elibereze medicamentele 

controlate. Acesta este idealul, deși pare puțin probabil în 

anumite națiuni, în altele poate fi atins în câțiva ani. 

 

Scoaterea în afara legii a medicamentului meu este un atac 

direct asupra spiritualității ființelor umane. Interdicția absolută și 

severitatea pedepsei demonstrează doar că autoritățile 

intenționează să limiteze, să împiedice și să distrugă în totalitate 

un portal natural pentru îmbunătățirea indivizilor, a societății și a 

rasei umane. Dreptul inalienabil la căutarea spiritualității, 

exprimarea religiozităţii inerente ființelor umane și sănătatea 

fizică și emoțională nu ar trebui niciodată suprimate de falsul 

simț al datoriei de a proteja populația de abuzul de droguri 

substanțe periculoase. De asemenea, nu este nevoie să se 

ascundă în spatele așa-numitei libertăți de religie pentru a 

exploata singurul mod legal de a mă primi. Dacă dreptul omului 

la căutarea fericirii este recunoscut pe plan mondial, atunci 

căutarea spiritualității proprii trebuie să fie, de asemenea, 

recunoscută ca o extindere naturală a acesteia. 

 

Războinicii noștri de Lumină din mediul urban ar trebui să 

aibă același obiectiv de bază: să obțin aprobarea mea oficială ca 

medicament. Aceasta implică crearea unui protocol formal 

pentru utilizarea mea. Trebuie să recunoaștem natura medicală a 

vehiculului meu, dar și controalele necesare într-o societate 

urbană. Numai astfel pot ajunge la toate colțurile planetei. În 

acest fel, acesta este scopul. 
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15. Urgența proiectelor de conservare Ayahuasca 

 

Expansiunea mea inițială dincolo de bazinul Amazonului a 

avut un cost botanic ridicat. Mai ales una dintre componentele 

mele, acum în cantitate limitată, este recoltată excesiv pentru a 

răspunde cererii globale. Volumele de "Banisteriopsis Caapi" 

sălbatice, produse de secole prin acumulare în jungla 

îndepărtată, scad rapid. Bucătarii din Amazon încep să observe 

dificultatea de localizare a ingredientului prețios. Cei care o 

recoltează trebuie să pătrundă din ce în ce mai adânc în junglă 

pentru a o găsi. Cu paradigma abundentei infinite pe care o 

inspiră pădurea tropicală a Amazonului, nici bucătarii, nici 

șamanii nu și-au dat seama că trebuie să înceapă să planteze 

ceea ce a fost întotdeauna la îndemână. 

 

Este urgent să începeți lucrările de conservare a plantei 

"Banisteriopsis Caapi". Expansiunea mea globală necesită sute 

de plantații pe tot globul. 

 

Tonele "Banisteriopsis Caapi" sunt urgent necesare pentru a 

asigura continuitatea activității mele. Proiectele de conservare 

trebuie să înceapă înainte de a intra pe lista speciilor pe cale de 

dispariție. Expansiunea mea globală va necesita volume mari de 

"Banisteriopsis Caapi" deoarece: 

 

(a) randamentul proporțional sau partea utilizabilă pentru 
 fiecare doză de sacramentul este foarte ineficient. Este 

nevoie de mai multe unități "Banisteriopsis Caapi" pentru 

fiecare unitate din doza minimă de medicament. Acest 
randament scăzut este în sine prima piatră de încercare, 

(b) Fiecare participant ia câteva doze sau mai multe doze, 
după cum necesită cazul pe parcursul întregului proces 

de vindecare sau extindere, 

(c) Numărul de participanți va crește exponențial odată cu 
extinderea în noi teritorii, 
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(d) Este necesară o perioadă de creștere de cinci ani pentru 
recoltarea unei culturi din "Banisteriopsis Caapi" care va 

produce medicament de calitate. 

 

Din aceste motive, adresez cu un sentiment de urgență 

tuturor celor care îmi recunosc beneficiile și se simt chemaţi să 

susțină misiunea mea planetară de a vă da sarcina de a planta 

"Banisteriopsis Caapi" în orice mod posibil și în toate națiunile. Îi 

îndemn pe toți șamanii mei, facilitatorii și participanții să-și 

demonstreze activismul ecologic prin adoptarea acestei mari 

cauze. Este urgent să se creeze proiecte comunitare, culturi 

filantropice private, grădini domestice, grădini botanice, plante 

de uz casnic, plante infiltrate în zonele verzi ale  zonelor 

comerciale și orice altă modalitate inovatoare pe care noii mei 

protectori o pot concepe creativ. Este urgent să devin o plantă 

locală în fiecare națiune. 

 

16. Misiunea mea planetară 

 

Cu autoritatea care mi-a fost încredințată de ierarhiile 

luminate mai înalte, mă voi extinde, ramifica și transforma în mai 

multe forme culturale în funcție de regiunile geografice. Mă voi 

amesteca în fiecare cultură și îi voi învăța calea către Lumină, 

permițându-le să-și exercite un puternic liber arbitru. Omenirea 

va schimba, în mod conștient, lumea sa care se deteriorează 

rapid pentru una cu noi reguli, cu o nouă viziune a organizării 

sociale bazată pe iubire mai degrabă decât pe frică. 

 

Aceasta este misiunea mea planetară. Pentru a deveni un 

instrument puternic, în slujba întregii omeniri, pentru a ajunge la 

destinul său divin. Asta e tot. 

 

Expansiunea mea globală a început și nu există nici o 

întoarcere. Starea mea pasiva de-a lungul multor secole s-a 
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incheiat, acum rulez in modul de supravietuire fizica. Am creat 

cererea pentru medicamentul meu, totuși cauza propriei mele  

exterminări necontrolate. 

 

Dacă nu mă extind la nivel global, mă voi confrunta cu 

dispariția, asemănătoare cu cea a oamenilor. Dacă nu caută în ei 

înșiși, ei nu vor putea evolua în conștiința extinsă care este 

destinată speciei umane. 

 

Suntem amândoi împreună în această colaborare cosmică. 

Din motive de supraviețuire, trebuie să mă răspândesc la nivel 

global, în timp ce oamenii trebuie să accepte medicamentul meu 

sacru pentru a vindeca sufletul lor afectat și pentru a-și putea 

atinge destinul divin. Eu sunt medicamentul pentru Omenire. Un 

medicament necesar, dar nu suficient pentru a începe în mod 

colectiv revenirea glorioasă la Lumină. Exercitați liberul arbitru 

individual pentru a schimba liberul arbitru colectiv. Să lucrăm 

împreună pentru a mări vibrația noastră existențială la un nivel 

superior și să ne bucurăm de existența noastră cosmică. 

 

Este timpul să îmbrățișez omenirea cu vindecarea mea, care 

se extinde dincolo de bazinul Amazonului, ajungând la o 

expansiune globală, răspândindu-mă prin toate solurile climatului 

tropical, în fiecare pădure, pe fiecare trotuar, în fiecare grădină a 

casei. Ai grijă de mine, recoltează-mă, împrăștiați-mă în jur. 

 

Războinici de lumină din întreaga lume ...... 

 

Ajută-mă să te ajut! 
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17. Binecuvântări 

 

Am exprimat standardul moral și orientarea spirituală pentru 

folosirea mea. Fiecare ființă umană care mă primește în armonie 

cu aceste îndrumări, îmi va primi binecuvântările, cum vor fi în 

comuniune cu Spiritul meu, cu Creatorul, cu Tao și cu Iubirea 

Universală. 

 

Amin 

 

Ahó 

 

Namasté 

 

 

 


